

,一人吃飽全家不愁,為 什麼要找個人給自己帶來 風風雨雨?其實單身人士 到了某一瞬間也是有成家 的打算的,只不過他們不 願意那麼輕鬆承認罷了。

很多人說單身挺好的

前段時間看了電視劇《我是真的愛你》,男 主女主都不是小少女小鮮肉的人設。

女主蕭嫣35歲,職場女性、單身、鐵丁,原本生活的一切都按照她的設想去走,可是某一天突然遇到了一個同齡男人——齊彬。齊彬同樣是個優秀的男人,律師職業,有生活品味,對待蕭嫣也非常體貼。

蕭媽在外面人看來就是個工作狂、鐵娘子, 但是當她因為在家裡做倒立傷了腰部住了院。孤 身一人在醫院,除了同事莫銘時不時地來看看, 剩下的時間都是一個人應對。

當看到同病床的夫妻和睦相處,有家人陪伴的時候,那一刻的蕭嫣不是沒有觸動的。

很多年輕的女孩子比較反感父母對自己的逼 婚行為,認為自己一個人也能過得很好。

但現實生活中,我們都是屬於平平凡凡的普 通人,我們所處的思想格局和生活圈子也是普普 通通,那些聲稱"單身萬歲"的單身男女,最終 絕大多數都會走進婚姻,而真正言行一致的不婚族,終歸是極少數中的個別案例。

為什麼最終,絕大多數的人還是走進了婚姻 呢?客觀來講,單身真的不如抱團取暖。

今天來說說,成年人在什麼時候會覺得有點 孤獨,亦或是有結婚的衝動呢?大概三十出頭, 準確來講或許是32歲的時候。

曾經有個社會研究——"女性在哪個年齡會 比較恨嫁?"這大約十年前比較熱點的社會話題 ,經過研究表明女性大約在28歲的時候比較著急 婚姻。

28歲,還處於二十多歲的年齡段,但是一眨 眼就是三十歲了,的確是個比較敏感的年紀。

十多年前,女孩子對於自己28歲還在單身時的確是有點著急的。可是現如今,90後最大的年紀已經是31歲了,而這一批的90後依舊覺得自己還是個小孩。

很多90後對婚姻並不是非常刻意,反倒是比較佛系。

可是再佛系的成年人也是要面臨生活中的各 種問題。

《你是我的榮耀》中,大家看到國家高級科研人才的於途,在三十歲左右也面臨起人生各種問題——父母生病時金錢不到位,和喜歡自己的女孩子之間的經濟差距,事業發展也受到考驗和瓶頸……

有一些觀眾說,于途選擇喬晶晶真的有點勢 利眼兒,當初高中時喬晶晶不那麼漂亮、沒有名

### 成年人的秘密

## 說著單身挺好,實際卻想結婚了

氣、沒那麼有錢時 ,於途拒絕得幹乾 時時。

十年後三十歲的 於途,遇到知名女 星喬晶晶,那是喬 晶晶的最美好時期 ,他倒是開始展開 行動了。

與其檸檬精上身 一味的酸別人,倒 不如說於途成熟了

作為一個成年人 ,選擇婚姻物件絕 對需要仔細斟酌考 慮,而不是一時頭 腦發熱。

事實上看著38歲 的喬晶晶和於途依

舊甜甜蜜蜜,證明兩人都沒有選錯。 低細物件注字了去來的生活是不幸福,用電

婚姻物件決定了未來的生活是否幸福,現實 一點又怎麼樣呢?

身邊有個女朋友今年32歲,前段時間和大家 說她要結婚了,這讓大家非常吃驚。

這個女孩子是單親家庭成長,從小對婚姻就 有抵觸心理。

大學畢業後遇到了現任,兩人在相鄰城市工 作,每週末團聚,日子過得倒也不錯。

可是突然有一天,房東打電話讓她連夜搬家 ,那天正好是週一,男友不在身邊。女孩只能苦 苦哀求房東給自己一天時間,那一天上午女生請 假收拾屋子、打包東西,中午沒吃飯導致低血糖 發作。

女孩打電話給男友,男友立馬請假過來,平 時兩個多小時的車程,那一天男友不到兩個小時 就過來了。

男友出發前幫她點外賣,囑咐她一定要先吃 個飯,到了住的地方後又開始聯繫搬家公司幫忙 搬東西,後來又聯繫相熟的朋友幫忙租個靠譜的 房子。

晚上到達新的租住的房子後,看著男友忙前 忙後,女生突然有種想要結婚的衝動。

她說,"我突然不想一個人待在這個陌生的城市了,我突然也不想一個人生活了,我為什麼那麼執拗不和男友待在一個城市呢?"

於是經過三個月的周轉期,女生到了男友的 城市,重新找工作,兩人現在已經訂婚、籌畫買 房,一氣呵成。

現在很多年輕人覺得單身比較好,可是人終 歸有到老的那一天,在漫漫人生路中,一個人生 活註定要面臨很多困難和孤獨。

當然也有不少人真的非常適合這種單身的生活,這也沒什麼好抨擊的。但是現實生活中,更 多的人是普通人,他們其實更加適合抱團取暖。

某論壇中曾經有個非常轟動的帖子。

一個50歲的中年女人開始徵婚,徵婚的目的 非常簡單,她說要裝修房子,但是一個人實在很 難搞定,希望有一個生活上能夠搭把手的人。

很多網友在帖子中留言: "早幹嘛去了,不早點結婚?" "因為裝修找個丈夫,這也太大的代價了吧!"

深層次分析一下,這個中年女人真的只是想 找個人幫忙搭把手裝修房子嗎?其實不過是不想 一個人生活了而已,生活中總有很多困難,身邊 有個知冷知熱的人難道不好嗎?

或許也有不少人說,女人本來單身好好的, 非要讓她結婚,結果婚後過得一塌糊塗,本來想 找個男人擋風擋兩,結果所有的風風雨雨都是這 個男人帶來的,如此這般,女人還要結婚幹什麼 ?

其實這個假設不對。不是所有的人在婚後都 是風風雨雨的,有的人即便不結婚、單身一人, 同樣能把日子過得風風雨雨。

婚姻不是負擔,男人也不是都是十惡不赦,世間有很多幸福的夫妻,也有很多美好的婚姻。

結婚後日子過得糟糕,這不是婚姻本身的問題,而是人的問題。

如果身邊有過了三十歲,有結婚衝動的朋友,請不要笑話他們傻,也不要笑話他們給自己找 罪受,而是要鼓勵他們,讓他們對未來的生活更 有期待,對未來的婚姻有更多的投入。

先經營好自己,再找一個匹配自己的人,這 樣獲得幸福生活概率將會大很多。

婚姻不是不幸生活的原罪,婚姻是支持人們 年過中年繼續走下去的支撐與力量。看看那些婚 姻過得挺好的人,彼此照顧,相互扶持,偶爾吵 架,偶爾吐槽,偶爾鬧鬧情緒,非常生氣的時候 恨不得一耳巴子呼過去,冷靜下來後卻依然心疼 對方的餓了的肚子。無論什麼時候,記得對方喜 歡吃的菜,惦記著對方的頭疼腦熱。

兩個人過日子,日子的好壞終究是兩個人經 營日子結果,當然,兩個人的日子要經營妥善, 最終還是需要兩個人攜手努力,而不是一個人單 打獨鬥。

# 如何讓一個男人離不開你?



很多女人比較苦惱情感問題,經常 和閨蜜朋友討論"如何讓他離不開我? "其實女人若想在感情上得到回饋和幸 福,首先得要選對人,其次就要開始培 養一個優秀的男人。

#### 01

前段時間看了一部電視劇——《我 是真的愛你》,感慨良多。

電視劇的女主蕭嫣雖然已是35歲的大齡女性,但依舊不妨礙她能吸引到 高素質男人。

蕭媽的男朋友是同齡段的齊彬,一 名律師,業務量很不錯,而且長相比較 帥氣,對待蕭媽也很上心。關鍵問題是 ,齊彬在交往沒多久就開始往結婚方面 考慮了,連齊彬的朋友都很詫異。

近年來國產劇中大女主戲越來越多 ,這些大女主往往不僅工作能力比較強 、個人收入比較高,而且女主的心理素 質都超級強,一般的男人她們是不願意 費那個心思的。

或許是電視劇看多了,很多姑娘就 開始費解一件事:為什麼我遇到的每一 個男人,對我都不是持之以恆?為什麼 我遇到的男人都是三心二意? 背地裡不 是偷偷相親,就是結交一大堆異性朋友 呢?

今天來回復這些姑娘的問題,因為 我們不是電視劇的大女主,我們只是普 普通通的女人,我們會遇到很多生活中 的不如意,我們也要用普通人的思維去 解決這些生活中的不如意。

#### 02

在日常生活中,我們雖然不是白富 美,沒有那麼超高的工作能力和顏值, 可是同樣我們遇到的男人也不是高富帥

飲食男女,芸芸眾生,要的就是平 淡中的一絲幸福和愜意。

很多女孩子之所以所遇非人,首先 是女孩子自己找錯了目標和物件。

有的姑娘自己條件一般般,但是眼 光極高,要找的男友不僅要帥,而且還 要有錢,更加要溫柔、專情、脾氣好。

現實中可不可能遇到這樣的男人呢 ?有可能!但十之八九不是騙子,就是 人家只想談個短時間的戀愛,不會對你 太真心。 眼光極高的同時,不妨自我深度認 知一番,你有那麼漂亮、出眾、溫柔、 好脾氣、工作好賺錢多嗎?

如果給一個人打分,60分以上是條件基本不錯,但沒有非常出眾的地方,90分以上是樣樣都好的高富帥,你憑什麼認為90分的他,會鍾情於60分的你。

有不少過來人教育年輕的小姑娘, 找物件不要挑三揀四,這是很有道理的。要求人家要有錢,相貌就要靠後站; 要求人家脾氣好,收入就不能劃高線; 要求人家很專情,你自己也要會經營。

打個比方來說,你本來就是找了一個不靠譜的騙子,還能指望他對你一心一意嗎?除非你是說脫口秀的楊笠,她就是要找個各方面條件比她好的男人,只因為她想聽到其他女人的心聲"這個女人,有點東西。"至於愛情美好不美好、有沒有受傷,這些都不重要。

#### 03

或許有姑娘會問,什麼叫"選擇一

個對的男人呢?" 這個男人或許沒有太多的錢,也沒 有太大的事業心,但是他可 以自食其力,而且不會太懶 ,也願意給你花錢。亦或是 這個男人事業心很強,但是 他知道自己沒有太多的時間 陪伴你,所以他給你一定的

總之一個"對"的男人, 他會愛護你、呵護你,遇到 問題不會只考慮他自己,也 會考慮到你的感受。

安全感。

這個"對"的男人本質是善良的,心理健康陽光,而且他知道身為一個男人的責任。

找到一個"對"的男人之 後,女人再抓住他的三個心 理軟肋,兩人的感情會更加 密切。

第一個心理軟肋:男人也 需要被愛、被珍視的感覺。

生活中有不少女人省吃儉 用、不花男人的錢,有的甚 至把錢省下來給男人花,可 是卻遭到男人的背叛或嫌棄

女人就是想不明白一件事 ,為什麼自己處處為他著想 ,掏心掏肺地為他,怎麼就 落了個這麼悲哀的下場?

倒是有的心機女、綠茶女 ,一哄男人一個准,哄著男 人為她們花錢,哄著男人為 她們買這買那,男人到底是

怎麼了?

其實有的男人未必不知道眼前的女人是心機女,也未必不知道哪個女人是 真心實意待他。但是有的男人就是需要 自己被愛、被珍視的感覺,聽一些茶言 茶語就陷進去了。

這一點男人和女人是一樣的。

有的男人也納悶,"我一心一意工作、賺錢養家,還抵不過人家過個節發個52塊錢的紅包嗎?"有的女人長期在家得不到丈夫的重視,於是別人給一點點關心和溫暖,她就淪陷了。

男女其實都是情感動物,所以說感情是需要經營的。當然說一些情話也好 ,有一些愛的表示也罷,前提條件是兩 人相愛。

第二個心理軟肋:愛人共同成長、 經歷有共情。

還是說回剛才提到的電視劇《我是 真的愛你》,女主蕭媽有個閨蜜尤雅, 是個全職主婦,丈夫程浩南是個創業小 老闆。兩人一開始的生活都是非常幸福 穩定的,可是隨著程浩南的公司遇到嚴 重危機、面臨破產,兩人的夫妻關係開 始越來越緊張。

到了最後,程浩南坦言自己不想要 二胎,因為家是他來養,所有的幸福生 活只是他一個人努力奮鬥,他骨子裡認 為尤雅就只是個靠丈夫養的女人。

後來尤雅決定要創業,程浩南的反 應是什麼?鼓勵,共同面對。

也不能說程浩南現實,只能說人都 是會變的。

夫妻之間也需要共同成長,不能一個人走得太快,一個人永久地原地踏步。有相同經歷的夫妻或是愛人,兩人在很多方面會有共情。

有的男人對待同樣努力奮鬥的愛人

第三個心理軟肋:男人的自尊和虚

時,也會非常欣慰,畢竟有人為他分擔 生活的重擔。 所以女人不能什麼事情都指靠男人

所以女人不能什麼事情都指靠男人 解決,自己也要學會分擔壓力,努力讓 自己進步成長。

有些男人非常有自尊和虛榮心,希 望自己在外面能夠得到愛人的肯定。這 一點男女戀人之間要先有一定的探討,

在外人面前究竟如何才算是有面子。 一味地充臉面、充闊氣、亂交朋友 亂花錢,那不叫面子,但是正常社交是 可以滿足男人的虛榮心。

比如適當送給男人一些小禮物,或 是經常也表白一下對他的愛戀。情感上 和物質上的良性互動,會推動兩人感情 的迅速發展。

#### 04

有的人認為男人只愛年輕漂亮的女 人,其實也不一定,很多男人到了中年 老年依舊和妻子非常恩愛。

因為男人知道,年輕漂亮的姑娘可 能會喜歡他們的地位、金錢,但不一定 喜歡他們的人。而只有陪伴自己長久時 間的妻子才是真正懂他、關心他、尊重 他、愛護他、給他穩定生活的女人。

若是你不知道如何和愛人感情穩定 ,建議分析一下有沒有抓住男人的三個 心理軟肋。

最後還要說一句,感情真的是互相 經營的。

一段感情是否會得到呵護和發展, 主要是靠雙方的努力,而不是單方面的

如果感情是單方面的付出才得以繼續的話,基本上這段感情就快走到盡頭 了。

有的女人總是太想抓住一段感情, 太想抓住一個男人,卻不知這樣的做法 猶如手握一把沙子,越握緊沙子卻越抓 不住。